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combien aura-t-il re¢u par jour, sachant que |
Solution: § du prix — § du prix = £ du prix = le codt du travail,
§ du prix = $117.04.
& duprix = g113.04,
: 704
3 §115.04 3

es matiéres premidres représentent les § de co prix ?

= $43.89, le cont total du travail,
380 + 12} = $43.89 & W= 880 X 8 = 8340

= s ee qu'il gagne par jour.  Rép,
5. Une pidee de drap a ¢ achetée 858,32
avee un bénéfice do $0.25 par verge,
la piéee et le prix d'achat
Solution: $63.72 — 8:
$5.40 + £0.25

On en a revendn 4 au prix cofitant et Je reste
On aretiré $63.72 e 14 pitee.  Caleuleg la longuenr de
ar verge.

32 = $5.40, le gain.

214 verges, Les verges sur lesquelles on g gagné,

On a gagné sur les (3 — 1) § de la pidce,
! I | 4/ 3 I
i dela picce = 218 verges = 198

de verge,
4 de la picee = $%4.

1 de la picee = 14874
$58.32 + 323 = 8

= 32} verges, Rip.

332 X 1y = $1.80, le prix d'achat d’une verge, Rép.
REGLES DE L'UNITE, POURCENTAGE, Erc,

L. Une personne consuere les § d'un héritage au payment d'une dette,
% du reste. Ayant placé ce qui lui reste alors 3
réts réunis $3,465, Quel était Phéritage ?

Solution: § — 3 = £, ce qui reste aprés le paiement de la dotte,

sdef =4 de § =1 de Ihéritage Ia somme dépensée,
=3~ =il partie placée A intéréts,

$1 placée 5% devient au Lout d'un an $1.05

83,465 + $1.05 = $3,300, la somme placée A intéréts,

H de I'héritage = 3,300,

¢ de I'héritage = 83300,

i1 de I'héritage = g830 11-24 = $7,200, I'héritage, Rép.

Elle dépense les
504, elle possdde au bout d"un an capitul et infé-

x

2. Un certain capital, placé A intéréts simples & 59, pendant un temps inconnu, est devenu,
avec ses intéréts, égal A $8,712.50. Le méme capital, place pendant lo méme temps 449, serait
devenu, avee ses intéréts, $8,670.

Quel est ce capital et pendant combien de temps a-t-il 6té
placé ?

Solution: $8,712.50 — $8,670 = 842.50, In différence entre les intéréts. La somme de $42.50
représente un pour cent du capital multiplié par Je temps.

$42.50 X 5 = $212.50 = 5% du capital multiplié par le temps, c'est-d-dire V'intérat total
a 5%.

$8,712.50 — $212.50 = $8,500, le capital. Rép.

Autrement: $42.50 % 4 = $170 = 49, dy capital multiplié¢ par le temps,
$8,670 — $170 = $8,500, le capital. Rép.

$8,500 x 0.04 = $340, V'intérét de $8,500 pour 1 an, A 49,

8170 + $340 = 0 année, §mois, Rép.

3. Une personne

veut acheter des obligations qui portent intérét A 5%.
doivent-gtre ces obligati

ons pour que I'argent rapporte 5.5%7?
Solution: Une obligation de $100 rapporte $5. Mais chaque piastre dépensée A acheter
cette obligation rapporte $0.055.

85 + $0.055 = $90.90 11 prix qu'il faut payer une obligation qui donne 85 de revenu annuel,

A quel cours

Rép.




